
1/5

redakce 30. septembra 2024

Zapomeňte na hoax o „klimatické změně“. Pokud
nezměníme zemědělství a medicínu, lidstvo je
odsouzeno k zániku

badatel.net/zabudnite-na-hoax-o-klimatickej-zmene-ak-nezmenime-polnohospodarstvo-a-medicinu-ludstvo-je-
odsudene-na-zanik

(SD Wells, Natural News ) Pokud stále věříte na hoax o „změně
klimatu způsobené člověkem“, měli byste zamířit do domu Al Gora a
předat mu všechny své úspory, aby mohl pokračovat v jeho boji proti
oceánům pohltcujícím kontinenty a také, aby všichni lidé neshořeli v
důsledku spalujícího tepla slunce.

Mimochodem, Al Gore jako samozvaný „velekněz environmentálního
aktivismu“, vlastní bohatství v hodnotě 200 milionů dolarů. Většinu z
toho vydělal na pyramidových schématech „globálního oteplování“,
které šíří už dvě desetiletí.

Když už náhodou máte
„vymytý mozek“, můžete se z
toho dostat tak, že třikrát
rychle po sobě zopakujete
následující frázi: „Bože,
osvoboď mě od kultu
klimatických změn“.

Pokud však chcete, aby vaše
energie, úsilí a peněžní
podpora přinesly skutečnou
změnu pro zlepšení života
lidstva, zdraví, prosperity a skutečně udržitelné budoucnosti
(mimochodem včetně skutečného environmentálního zdraví), měli
byste podniknout kroky směrem ke změně péče o půdu a ke změně
medicíny.

Půda je degradována po celá desetiletí

https://www.badatel.net/zabudnite-na-hoax-o-klimatickej-zmene-ak-nezmenime-polnohospodarstvo-a-medicinu-ludstvo-je-odsudene-na-zanik/
https://www.naturalnews.com/2024-09-29-forget-climate-change-we-need-soil-change-and-medicine-change.html
https://www.badatel.net/ziskat-spat-zrak
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Zemědělská půda na celém světě je celá desetiletí znečišťována a
postřikována chemickými pesticidy, rakovinotvorným glyfosátovým
herbicidem (RoudUp) a fluoridovanou vodou (hlavně v anglosaských
zemích).

Kde jsou všichni ti bohatí filantropové a mocní politici, kteří by
financovali změny v obdělávání půdy? Nikdo z nich nepodporuje
dobré zdraví a ukončení všech civilizačních chorob, kterým lze
předcházet a které pramení z chemicky znečištěné půdy bez živin?

Více než 90% potravin se pěstuje v půdě, která je takříkajíc – pro
nedostatek lepšího termínu – mrtvá. Nejhorší je, že je znečištěna
chemikáliemi, které způsobují rakovinu a demenci.

Lidé tyto chemikálie denně konzumují v konvenčních potravinách,
včetně masa a mléčných výrobků, které pocházejí ze zvířat
chovaných a žijících na této toxické půdě.

Pokud nejste za změnu péče o půdu, jste problémem pro sebe i
ostatní.

Opravdu podporujete špinavé jídlo a zkaženou vodu pro lidi? Pak
musíte být „antivědecký“, protože věda říká, že když lidé jedí
chemické látky na ničení hmyzu a plevele (glyfosát v RoundUp-e),
jejich čistící orgány jako játra a ledviny jsou přetížené a časem
dostanou rakovinu a demenci.

Kromě toho se plodiny často zalévají fluoridovanou vodou (hlavně v
anglosaských zemích), přičemž fluorid způsobuje snížení IQ (to je i
důvod, proč se lidé nechají oklamat) a také rakovinu, křehké kosti a
demenci.

Podporujete GMO (geneticky modifikované organismy) měnící DNA
v potravinářských plodinách? Pak jste zřejmě jedním z těch
„domácích teroristů“, kteří napomáhají a umožňují kriminální
kontaminaci zásob potravin. Hanba vám!
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Začněte podporovat nějaké
hodnotné věci, namísto těch
falešných založených na
hoaxech, falešné vědě a
bohatých lidech, kteří se
stávají bohatšími, zatímco
my ostatní trpíme.

Pomozte podpořit změnu
péče o půdu nákupem
biopotravin, pěstováním
vlastních potravin v
organicky obhospodařované půdě a používáním filtrované vody na
vše.

Západní medicína je již celé století zkažená toxickými léky na
předpis a očkováním, které ničí zdraví a šíří nemoci

Jste jedním z těch „protivědeckých“ lidí, kteří podporují pokračující
korupci medicíny ze strany regulačních úřadů FDA, AMA, CDC,
USDA v USA či EMA (Evropská medicínská agentura) v EU?

Možná jste nikdy nečetli historii Americké lékařské asociace (AMA) a
toho, jak před stoletím dosadili zločince do vedení regulační
agentury. Ano, ostudný Morris Fishbein zakázal přírodní léčiva,
protože pro medicínu se staly všechny chemické, v laboratoři
vyrobené jedy, příležitostí k vydělání velkých peněz.

Lékařské fakulty postupně přestaly učit budoucí lékaře o výživě. A je
tomu tak dodnes. Velké farmaceutické firmy financují a provozují
lékařské fakulty, nemocnice a atestace lékařů.

Dnes je mnoho léků na předpis vyrobených ze zdraví decimujícího
jedu (peptidů) z jedovatých hadů , šneků, žab, štírů a pavouků.

Co, vy jste nevěděli? Je to pravda – společnost VenomTech má
obrovskou databázi a zásoby toxických jedových peptidů, které
farmaceutické firmy mění na „léky“ pro lidi.

https://www.badatel.net/ekniha-candida-ad
https://www.badatel.net/dr-bryan-ardis-za-kovidove-priznaky-je-zodpovednych-36-peptidov-hadieho-jedu/
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Proč si myslíte, že všechny léky na předpis uvádějí strašné vedlejší
účinky a varují pacienty před selháním životně důležitých orgánů,
srdečními problémy, sterilitou, potraty, úzkostí, depresí,
sebevražednými pocity a tak dále?

Pomozte podpořit změnu medicíny tím, že se budete vyhýbat
toxickým „lékům“ od farmaceutických firem, smrtícím vakcínám a
budete si dělat vlastní výzkum a nakupovat přírodní léky, které
fungují už tisíciletí.

Nezapadejte do řady se všemi ostatními ovcemi, které svádějí ze
strmého útesu takoví jako Al Gore, Bill Gates a velká farmaceutická
kabala zločinců zodpovědných za plandemické a mRNA smrtící
„vakcíny“.

Autor: SD Wells, Zdroj:
naturalnews.com , Zpracoval:
Badatel.net
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